

中國建築股份有限公司 CHINA STATE CONSTRUCTION ENGRG.CORP.LTD

关于组建中国中建科创集团有限公司的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏、并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中国建筑股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年9月20日召开第三 届董事会第二十五次会议,审议通过了《关于中建科创集团有限公司组建方案的 议案》,同意组建中国中建科创集团有限公司(以下简称"中建科创集团"),在 董事会审议授权的范围内开展组建工作。

近期,中建科创集团的企业名称已取得有关政府部门核准。中建科创集团拟 定注册资本为150亿元,定位为公司创新产业集团,聚焦"双碳"和数字经济领域, 坚持市场化、产业化方向,以培育"专精特新""高精尖特"企业为重要路径,以实 现核心技术自主可控、创建知名品牌为基本要求,打造原创技术策源地,推动公 司技术创新和产业化发展。

中建科创集团的注册登记相关手续尚在办理过程中,公司将积极关注事项的 进展情况,及时履行披露义务。中建科创集团的组建有助于公司长远发展,符合 公司业务发展的需要,但在经营过程中不能排除运营管理和市场政策等方面的风 险因素, 敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中国建筑股份有限公司董事会 二〇二二年十月二十四日